Ha a haromszog cstcsait a haromszog koré irhaté kor kozéppontjaval Gsszekotjiik hdrom haromszoget kapunk,
melyeknek kétszeres teriilete egyenkint:

r?sin2A4, r?sin2B, r?sin2C.
Igy tehat a megadott haromszog kétszeres teriilete:

2T = r?sin 24 + 72 sin 2B + ¢? sin 2C

vagy
2T = r(2rsin A cos A + 2rsin B cos B + 2rsin C cos C')
de
a=2rsinA, b=2rsinB, ¢=2rsinC.
s igy

2T =r(acos A+ bcos B+ ccosC)

Tételiink tehat be van bizonyitva, mert a cos A+ bcos B + c¢cos C talpponti haromszog keriilete. (lasd K. M. L. III.
évfolyam 135. lap).

(Grinhut Béla.)
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